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БИОЛОГИЯ
1. Травы имеют 
А)ствол    В) сочные стебли    С) годичные кольца Д) ветви Е) несколько стволиков
2. Азотные удобрения усиливают рост: 
А) Плодов.
В) Луковиц.
С) Корней.
Д) Стеблей и листьев.
Е) Клубней.
3. Процесс поглощения кислорода и выделения углекислого газа называется: 
А) Прорастанием. В) Дыханием. С) Всхожестью. Д) Коагуляцией. Е) Фотосинтезом.
4. Бактерии, вызывающие заболевания человека и животных: 
А) Болезнетворные.     В) Почвенные. С) Молочнокислые. Д) Клубеньковые. Е) Гниения.
5. Жабрами рак 
А) Питается.
В) Передвигается.
С) Размножается.
Д) Выводит остатки пищи.
Е) Дышит.
6. Основной фактор свертывания крови 
А) Фибриноген.    В) Гемоглобин.     С) Альфа - глобулин. 
Д) Гамма - глобулин.    Е) Резус - фактор.

7. Человек солит пищу из-за недостатка в ней 
А) Хлорида магния.     В) Хлорида бария.     С) Хлорида кальция. 
Д) Хлорида натрия.     Е) Хлорида калия.
8. Настороженность в ответ на новый раздражитель- рефлекс 
А) Приспособительный
В) Половой
С) Пищевой
Д) Оборонительный
Е) Ориентировочный
9. Цепь питания это
А) животные одного типа.
В) группа организмов, находящихся в симбиотических отношениях.
С) совокупность сходных биотопов.
Д) группа организмов, обитающая в одном биотопе.
Е) последовательная группа организмов, связанная отношением: пища -
потребитель.
10. Соцветие подсолнечника . 
А) Кисть.       В) Головка.     С) Корзинка.      Д) Простой зонтик.    Е) Сложный зонтик.
11. Хвойное светолюбивое растение 
А) Хвощ.     В) Береза.    С) Липа.    Д) Сосна.   Е) Ель.
12. Регенерацию у гидры обеспечивают клетки: 
А) Нервные.            В) Промежуточные.    С) Кожно-мускульные. 
Д) Пищеварительные.    Е) Стрекательные.
13. Слонов относят к группе копытных животных, так как 
А) Детеныши рождаются зрячими.
В) Травоядные животные.
С) Кожа покрыта волосяным покровом.
Д) Передняя часть пальцев оканчивается копытцем.
Е) От хищников спасаются бегством.
14. Ткань, обладающая хорошо развитым межклеточным веществом, которое может быть жидким, волокнистым, твердым:
А) Нервная. В) Сердечная. С) Соединительная. Д) Мышечная. Е) Эпителиальная.
15. Моча по мочеточникам направляется в: А) Корковое вещество почки.
В) Мочеиспускательный канал.
С) Почечную лоханку.
Д) Мочевой пузырь.
Е) Мозговое вещество почки.
16. Образование органических веществ из неорганических происходит в процессе:
А) Фотосинтеза. В) Гликолиза. С) Дыхания. Д) Размножения. Е) Синтезе АТФ.
17.  Первый этап селекции животных 
А) одомашнивание.       В) массовый отбор.       С) искусственный отбор. 
Д) скрещивание.           Е) индивидуальный отбор.
18. Изготавливают сложные орудия труда из кости и камня, живут родовой общиной, соблюдают обряды:
А) Древние люди.         В) Австралопитеки.        С) Кроманьонцы. 
Д) Современные люди.        Е) Древнейшие люди.
19. Страны, участвующие в Международной программе «Человек и биосфера», организуют:
А) Заказники.
В) Памятники природы.
С) Реликты.
Д) Природные парки.
Е) Биосферные заповедники.

20. Плод орешек    у 
А) Белены.     В) Малины.     С) Яблоко.     Д) Паслена.     Е) Шиповника.
21.  Ферменты желудочного сока: 
А) Муцин и мезоцим.      В) Химозин и муцин .       С) Пепсин и химозин. 
Д) Пепсин и муцин.        Е) Пепсин и мезоцим.
22. Задерживает созревание следующего фолликула гормон 
А) Спермы.                В) Менструальный.        С) Мошонки 
Д) Желтого тела.       Е) Сперматозоида.
23. К прокариотам относятся: 
А) Сине-зеленые водоросли.      В) Животные.
С) Мхи.          Д) Грибы.                 Е) Амеба, эвглена.
24.  В метафазе митоза происходит
А) образование двух новых дочерних клеток.
В) расхождение дочерней хромосомы к полюсам.
С) спирализация утолщение хромосом.
Д) расположение хромосом по экватору, образование двухполюсного
веретена.
Е) синтез ДНК - удвоение молекул.
25. Животные вышли на сушу в: 
А) Мезозое.
В) Палеозое. 
С) Архее. 
Д) Протерозое. 
Е) Кайнозое.
